Dear colleagues,

We very hope that the invitation letter etc has reached you in time, and you will attend the XXXIII ISPSSM and II BISAIM.
Hotel Universal (www.hotel-universal.ru, 3 Nekrasov Street, Svetlogorsk City, Kalinigrad Region, RF
Phone/fax: (4012)74-36-58; (4012)95-19-32) is the venue of both meetings.

The most practical way to reach the hotel and other places of stay in Svetlogorsk is to co-opearate (or not) with other participants and to get taxi (about 900 RUR appr. 12.0 EURO). Please, don’t hesitate to contact the Local Organizing Committee if you need an extra assist.
The Chairman of the Local Organizing Committee is Prof. Igor’ Alexandrovich Kirikov (his mobile phone is +7 906 238 5127, email address: bn1930@mail.ru), other members and his colleagues are Dr Sergey Viktorovich Listopad  (+7 952 111 2171) and Dr Sophia Borisovna Rumovskaya (+7 909 788 0080 email address: oppm@balnet.ru).

The program in short.
June 12th: on-site registration (open at 16:00) in the lobby of Universal Hotel: you will receive your set of  scientific materials, certificate of participation; tickets to excursion and to the conference dinner are available.
and welcome party (19:30) at Universal Hotel; 
June 13th: opening (10:00), plenary session and short communications submitted to XXXIII International Seminar on Stability Problems for Stochastic Models (we work together); 
June 14th: round tables;
June 15th day of excursions;
June 16th: plenary session and short communications submitted to the II International Baltic Symposium on Applied and Industrial Mathematics, the conference dinner (the amount to take part will be fixed at registration desk).
June 17th: closing ceremonies.
Два возможных варианта добраться до места проведения семинара и симпозиума. 

1. Самолетом до Калининградского аэропорта «Храброво», далее на такси от аэ-ропорта «Храброво» до Светлогорска по скоростному Приморскому кольцу. Стоимость проезда — 1000 – 1200 руб. (четверым пассажирам поездка обойдется по 250 – 300 руб. на человека). Время в пути — около 30 мин. Или рейсовым автобусом от аэропорта «Храброво» до железнодорожного Южного вокзала г. Калининграда (автобус № 244э — 80 руб.). Далее электричкой до станции «Светлогорск-2» (автовокзал в Калининграде находится рядом с железнодорожным Южным вокзалом) или автобусом до Светлогорска. Стоимость проезда в электричке — 75,6 руб. Стоимость проезда автобусами №№ 118, 125 — 77 руб. Такси из аэропорта в Калининград обойдется в 600 — 800 руб. 

2. Поездом до железнодорожного Южного вокзала г. Калининграда. Далее — от железнодорожного Южного вокзала электричкой до станции «Светлогорск-2» или автобусом до Светлогорска (автовокзал в Калининграде находится рядом с Южным вокзалом). Стоимость проезда электричкой — 75,6 руб. Стоимость проезда автобусами №№ 118, 125 — 77 руб. Обращаем внимание, что гражданам Российской федерации для проезда через территорию Литвы нужно иметь действующий международный паспорт и оформить временную транзитную визу Литовской республики (если нет действующей шенгенской визы).

